

REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
GRAD VARAŽDIN

**VI. osnovna škola Varaždin**

Dimitrija Demetra 13  
tel. +385 42 260 343  
fax. +385 42 260 343  
e-mail: [ured@os-sesta-vz.skole.hr](mailto:ured@os-sesta-vz.skole.hr)

web: [www.os-sesta-vz.skole.hr](http://www.os-sesta-vz.skole.hr)

KLASA:011-03/22-01/03

URBROJ:2186-102-22-01-01

Varaždin, 24.10.2022.

Temeljem članka 58. Statuta VI. osnovne škole Varaždin („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 2/19 i 8/20), Školski odbor VI. osnovne škole Varaždin na sjednici održanoj dana 24. listopada 2022. godine, donosi:

## **PROTOKOL POSTUPANJA PRAVILA KORIŠTENJA SPORTSKE DVORANE**

Sportska dvorana je namijenjena za provođenje nastave TZK, natjecanja, sportsko rekreativnih i kulturnih aktivnosti.

Korisnici dvoranu koriste isključivo u čistoj sportskoj opremi i tenisicama za dvoranu (ne smiju ulaziti u dvoranu u čarapama ili obući koju su koristili za vanjska sportska borilišta).

Strogo je zabranjeno vješati se i penjati na golove, koševе i mreže iza golova.

Zabranjena je konzumacija jela i pića u dvorani (osim bočica s vodom).

Prema prostoru u kojem borave odnose se na način da:

- Prostor ne uništavaju
- Ne uništavaju školski inventar
- Prije svog odlaska pakupe smeće i odlože ga u prikladan spremnik

Škola ne snosi odgovornost za izgubljene osobne stvari korisnika dvorane, pronađene osobne stvari se predaju djelatniku škole (učitelju ili u tajništvu).

### **Kućni red dvorane za TZK**

Ulazak u dvoranu, svlačionice i spremište dozvoljen je samo uz prisustvo učitelja TZK.

Sprave i rekvizite učenici koriste isključivo uz dozvolu učitelja, te brinu o spravama i rekvizitima, te će se za svako oštećenje tražiti nadoknada štete.

Za vrijeme sata učeniku je dozvoljeno otići na WC samo uz dozvolu učitelja.

Na početku školske godine obavijestiti učenike o Pravilima korištenja dvorane za TZK te isto evidentirati u e-Dnevnik.

## Obveze učitelja TZK-a (RN i PN)

Ako se učeniku nešto dogodi učitelj TZK ga vodi do ambulante (ako je moguće) i pruža mu prvu pomoć. Ne napušta ozlijeđenog učenika. Poziva po drugom učeniku učitelja za prvu pomoć (Sandra Šenkiš, Mihaela Vrbnjak Grđan, Karmen Holenda, Valentina Lukić, Tomica Kanoti i Marinka Mak).

Učitelji TZK (Tomica Kanoti i Marinka Mak) odgovorni su za pribor i sredstva za pružanje prve pomoći koji se nalaze u ambulanti (trokutaste marame, dezinfekcija, flasteri, zavoji, gaze, hladni oblozi i drugo).

Povremeno ili prema potrebi na satu TZK s učenicima razgovarati o načinu ponašanja u dvorani.

Kad se nešto dogodi šalje se pisano izvješće ravnatelju, razredniku i kontaktira roditelja ako nema razrednika u školi. Učitelj TZK kontaktira roditelja sa službenog mobitela (u stručnoj službi) ili iz tajništva ili ako je hitna situacija sa svog mobitela.

Ako je hitni slučaj (otvoreni prijelom, potres mozga, povraćanje uslijed ozlijeđe) učitelji TZK zovu hitnu (ne voze svojim automobilom).

Treba organizirati nastavu na način da djevojčice i dječaci ravnomjerno koriste dvoranu ili druge terene za TZK. Učitelj TZK organizira nastavu samo na jednom borilištu (ili u dvorani za sve učenike ili na vanjskim borilištima za sve učenike).

Redovito voditi brigu o ispravnosti sprava prije njihovog korištenja i učenicima napominjati da sami, bez dozvole učitelja ne smiju koristiti sprave.

## Obveze učitelja i trenera

Na početku sata provjeriti jesu li sprave za vježbanje (rekviziti) u ispravnom stanju te pravilno učvršćeni (npr. golovi). Svaku nepravilnost prijaviti u tajništvo škole. Sportska borilišta (sportske dvorane i sportska borilišta na dvorištu) smiju se koristiti jedino ako su svi nedostaci uklonjeni.

## Obveze domara

Na početku svakog mjeseca te dodatno prema potrebi provjeriti i učvrstiti sve sprave u sportskoj dvorani i na vanjskim sportskim borilištima.

## Vanjski korisnici

Na vanjske korisnike odnose se sve odredbe ovog Pravilnika.

Vanjski korisnici dvorane koriste isključivo svoju opremu i rekvizite za trening.

Vanjski korisnici dužni su nadoknaditi svaku štetu nastalu prilikom korištenja prostora ili opreme.

Ova Pravila stupaju na snagu s danom objave na web stranicama škole i na ulazima u sportske dvorane. Danom stupanja na snagu ovih Pravila prestaju važiti Pravila korištenja sportske dvorane od 7. listopada 2021. godine (KLASA: 003-05/21-01-05, URBROJ: 2186-102-21-01).

Predsjednica Školskog odbora:

Alenka Bađun, prof.

---

Ova pravila objavljena su na web stranici škole i na ulazima u sportske dvorane dana 24. listopada 2022. godine.

Ravnatelj:

Mario Stančić, dipl.inf.

---